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64% 

36% 
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STRUTTURA E ORGANIZZAZIONE 

Riguardo ai ritmi e ai tempi di lavoro, credi siano 
stati adeguati? 

si in parte no 
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44% 

0% 

 
STRUTTURA E ORGANIZZAZIONE 

Riguardo ai ritmi e ai tempi di lavoro, credi siano 
stati adeguati? 

si in parte no 

Pon «Bagnoli in rete» Pon «La mostra del centenario» 



59% 

36% 

5% 

STRUTTURA E ORGANIZZAZIONE 
  Pensi siano stati confortevoli gli ambienti 

utilizzati(classe,laboratori,ecc)? 

si in parte no 
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39% 

0% 

STRUTTURA E ORGANIZZAZIONE 
  Pensi siano stati confortevoli gli ambienti 

utilizzati(classe,laboratori,ecc)? 

si in parte no 



61% 

39% 

0% 

STRUTTURA E ORGANIZZAZIONE 
  Ritieni che l’organizzazione generale del progetto sia 

stata efficiente? 

si in parte no 
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STRUTTURA E ORGANIZZAZIONE 
 Ritieni che l’organizzazione generale del 

progetto sia stata efficiente ? 

si in parte no 



100% 

0% 0% 

STRUTTURA E ORGANIZZAZIONE 
  Ritieni che le attrezzature e i materiali forniti siano 

stati di fali utilizzo? 

si in parte no 
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STRUTTURA E ORGANIZZAZIONE 
  Ritieni che le attrezzature e i materiali forniti siano 

stati di fali utilizzo? 

si in parte no 



56% 

44% 
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STRUTTURA E ORGANIZZAZIONE 
Ti senti soddisfatto rispetto al numero degli incontri e 

alla durata del corso? 

si in parte no 
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STRUTTURA E ORGANIZZAZIONE 
Ti senti soddisfatto rispetto al numero degli incontri 

e alla durata del corso? 

si in parte no 
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CLIMA RELAZIONALE 
  I rapporti personali all'interno del gruppo di lavoro 

sono stati positivi? 

si in parte no 
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CLIMA RELAZIONALE 
  I rapporti personali all'interno del gruppo di lavoro 

sono stati positivi? 

si in parte no 
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CLIMA RELAZIONALE 
  Nel gruppo classe si è creato un clima favorevole 

all'apprendimento ed al lavoro? 

si in parte no 
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CLIMA RELAZIONALE 
  Nel gruppo classe si è creato un clima favorevole 

all'apprendimento ed al lavoro? 

si in parte no 
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CLIMA RELAZIONALE 
  I rapporti con i compagni sono stati buoni? 

si in parte no 
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CLIMA RELAZIONALE 
  I rapporti con i compagni sono stati buoni? 

si in parte no 
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CLIMA RELAZIONALE 
  Il tutor è stato disponibile al dialogo? 

si in parte no 
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CLIMA RELAZIONALE 
  Il tutor è stato disponibile al dialogo? 

si in parte no 
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CLIMA RELAZIONALE 
  Il rapporto con l'esperto è stato soddisfacente? 

si in parte no 
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CLIMA RELAZIONALE 
  Il rapporto con l'esperto è stato soddisfacente? 

si in parte no 
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DIDATTICA 
  Il corso ha suscitato il tuo interesse? 

si in parte no 
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DIDATTICA 
  Il corso ha suscitato il tuo interesse? 

si in parte no 
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DIDATTICA 
  Ritieni che i contenuti siano stati chiari e 

interessanti? 

si in parte no 
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DIDATTICA 
  Ritieni che i contenuti siano stati chiari e 

interessanti? 

si in parte no 
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DIDATTICA 
  Le attività proposte sono state stimolanti e adeguate 

ai tuoi interessi? 

si in parte no 
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DIDATTICA 
  Le attività proposte sono state stimolanti e 

adeguate ai tuoi interessi? 

si in parte no 
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DIDATTICA 
  Durante lo svolgimento del corso ti sei sentito 

coinvolto? 

si in parte no 

82% 

18% 
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DIDATTICA 
Durante lo svolgimento del corso ti sei sentito 

coinvolto ? 

si in parte no 
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DIDATTICA 
Il materiale didattico utilizzato è stato esauriente? 

si in parte no 
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27% 
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DIDATTICA 
Il materiale didattico utilizzato è stato esauriente? 

si in parte no 
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DIDATTICA 
Ti è piaciuto il modo in cui sono stati presentati gli 

argomenti,organizzati i lavori di gruppo, le discussioni 
ecc.? 

si in parte no 

68% 

32% 

0% 

DIDATTICA 
Ti è piaciuto il modo in cui sono stati presentati gli 

argomenti,organizzati i lavori di gruppo, le 
discussioni ecc.? 

si in parte no 



77% 
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DIDATTICA 
Al termine del corso ritieni di aver appreso i concetti 

esposti e raggiunto gli obiettivi previsti? 

si in parte no 
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28% 
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DIDATTICA 
Al termine del corso ritieni di aver appreso i concetti 

esposti e raggiunto gli obiettivi previsti? 

si in parte no 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Ti è piaciuto partecipare al progetto? 

molto 

poco 

per 
nient
e 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Ti è piaciuto partecipare al progetto? 

molto 

poco 

per 
niente 



86% 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Sei soddisfatto delle attività del corso e di quello che 

hai imparato? 

molto 

poco 

per 
niente 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Sei soddisfatto delle attività del corso e di quello che 

hai imparato? 

molto 

poco 

per 
niente 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
E' stato faticoso partecipare alle attività rispetto ai 

tuoi impegni? 

molto 

poco 

per 
niente 

22% 

39% 

39% 

RISULTATI E ASPETTATIVE 
E' stato faticoso partecipare alle attività rispetto ai 

tuoi impegni? 

molto 

poco 

per 
nient
e 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Hai incontrato difficoltà durante le attività? 

molto 

poco 

per 
niente 
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22% 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Hai incontrato difficoltà durante le attività? 

molto 

poco 

per 
niente 



86% 

14% 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Credi che il corso abbia contribuito a migliorare le tue 

conoscenze? 

molto 

poco 

per 
niente 

56% 28% 

17% 

RISULTATI E ASPETTATIVE 
Credi che il corso abbia contribuito a migliorare le tue 

conoscenze? 

molto 

poco 

per 
niente 



86% 

14% 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Pensi ora di essere più consapevole delle tue 

capacità? 

molto 

poco 

per 
niente 

39% 

50% 

11% 

RISULTATI E ASPETTATIVE 
Pensi ora di essere più consapevole delle tue 

capacità? 

molto 

poco 

per 
niente 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Ritieni che ti abbia aiutato a migliorare i rapporti con 

gli altri? 

molto 

poco 

per 
niente 

56% 33% 

11% 

RISULTATI E ASPETTATIVE 
Ritieni che ti abbia aiutato a migliorare i rapporti 

con gli altri? 

molt
o 

poc
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per 
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te 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Il corso ha risposto alle tue aspettative? 

molto 

poco 

per 
niente 
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61% 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Il corso ha risposto alle tue aspettative? 

molto 

poco 

per 
niente 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Ritieni che la preparazione conseguita ti permetterà 

di utilizzare le competenze in altri contesti? 

molto 

poco 

per 
nient
e 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
Ritieni che la preparazione conseguita ti permetterà di 

utilizzare le competenze in altri contesti? 

molto 

poco 

per 
niente 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
La frequenza del corso ha migliorato il tuo 

rendimento scolastico? 

molto 

poco 

per 
niente 
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RISULTATI E ASPETTATIVE 
La frequenza del corso ha migliorato il tuo rendimento 

scolastico? 

molto 

poco 

per 
niente 
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Hai mai pensato di abbandonare il corso? 

si,per motivi 
personali 

si,per noia 

no 
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Hai mai pensato di abbandonare il corso? 

si,per motivi 
personali 

si,per noia 

no 
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Ripeteresti l'esperienza il prossimo anno? 

si,per motivi 
personali 

si,per noia 

no 
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Ripeteresti l'esperienza il prossimo anno? 

si,per motivi 
personali 

si,per noia 

no 
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Consiglieresti il corso a un amico? 

si,per motivi 
personali 

si,per noia 

no 
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Consiglieresti il corso a un amico? 

si,per motivi 
personali 

si,per noia 

no 
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Esprimi una valutazione complessiva sul modulo 
frequentato 

ottimo 

buono 

discreto 
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22% 

Esprimi una valutazione complessiva sul modulo 
frequentato 

ottimo 

buono 

discreto 


